
 

 

 

 

 

 
Žádost: 

 

Žádost o poskytnutí informace ze dne 11. 4. 2022 dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, týkající se identifikace osob nahlížejících do správního spisu konkrétní osoby. 

 
Klient požadoval informace týkající se nahlížení do spisu XXXXXXXXXXX někdy v období od  
14. 1. 2022, a to pod jednotlivými body: 
 
1/ Která osoba pracující při OSSZ XXXXXXXX předala třetí osobě nepracující při příslušných orgánech 
MPSV ČR, resp. osobě bez práva nahlížení do spisu, informace ze spisu o přiznání příspěvku na péči 
XXXXXXXXXXXXXXX, někdy v období od 14. 01. 2022, které by mělo mít prvotní číslo jednací ze 
zahájení řízení při XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 
 
2/ Které třetí sobě předal pracovník OSSZ XXXXXXXXX výše zmíněné informace ze spisu a proč? 
 
3/ Který den přesně předal pracovník OSSZ XXXXXXXXX výše zmíněné informace ze spisu? 
 
4/ Přesně jakého právního deliktu či více právních deliktů se předáním informací ze spisu třetí osobě 
bez práva nahlížení do spisu pracovník OSSZ XXXXXXXX dopustil? 
 
5/ Zda došlo k předávání informací ze spisů o přiznání příspěvku na péči XXXXXXXXXXXXXXXX třetím 
osobám bez práva nahlížení do těchto spisů i v minulosti? Kterým třetím osobám bez práva nahlížení 
do spisu byly informace ze spisu předány, jakým způsobem a kdy? 
 
O kterých dalších fyzických či právnických osobách jsou při OSSZ XXXXXXXXXX předávány informace 
ze spisů třetím osobám bez práva nahlížení do spisů? 
 
Odpověď: 

 
Vzhledem k nejasnosti jednotlivých bodů Vaší žádosti o informace jste byl dne XXXXXXXX vyzván 
k upřesnění Vaší žádosti. Vaši žádost jste doplnil elektronickým podáním, e-mailem ze dne XXXXXXX. 
Uvedl jste, že nevíte, která osoba zpracovávala spis XXXXXXXXXXXXXX ohledně příspěvku na péči 
začátkem roku XXXXX, a že znáte pouze její značku „XXX“ (v příloze jste přiložil kopii dokumentu)  
a pro další informace se má ČSSZ obracet na XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.  
 
Po provedeném šetření Vám sdělujeme následující. 
 
Add 1) Žádné osobě bez práva nahlížení do spisu, tj. posudkového a důchodového spisu vedeného  
u OSSZ XXXXXXX, nebylo umožněno zaměstnanci OSSZ XXXXXXX nahlížet do spisové dokumentace 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 
 
Add 2) Žádné třetí, neoprávněné, osobě nebyly zaměstnanci OSSZ XXXXXXXX předány informace ze 
spisové dokumentace XXXXXXXXXXXXXX. 
 
Add 3) K poskytnutí informací ze spisové dokumentace XXXXXXXXXXXXXXXX třetí, neoprávněné, 
osobě zaměstnanci OSSZ XXXXXXXXX nedošlo. 
 
Add 4) Zaměstnanci OSSZ XXXXXXXX se nedopustili žádného právního deliktu, neboť neumožnili 
nahlížet do spisové dokumentace XXXXXXXXXXXXXXX žádné třetí, neoprávněné, osobě. 
 



Add 5) Žádné třetí, neoprávněné, osoby nenahlížely do spisové dokumentace XXXXXXXXXXXXX, 
vedené u OSSZ XXXXXXXX, ani nedošlo k poskytování informací z této spisové dokumentace třetím, 
neoprávněným, osobám zaměstnanci OSSZ XXXXXXXX.  
 
Add 6) Zaměstnanci OSSZ XXXXXXX neposkytují žádným třetím, neoprávněným, osobám informace  
o skutečnostech, se kterými se seznámili při plnění úkolů orgánů sociálního zabezpečení nebo v přímé 
souvislosti s nimi, pokud zákon nestanoví jinak. Zaměstnanci jsou poučeni a povinni striktně dodržovat 
ustanovení § 14 zákona č. 582/1991 Sb., o organizaci a provádění sociálního zabezpečení, ve znění 
pozdějších předpisů.  
 
K Vaší doplněné žádosti ze dne XXXXXXX, ke které jste připojil kopii sdělení OSSZ XXXXXXXX ze dne 
XXXXXXXXX a uvedl jste, že se má ČSSZ obrátit pro bližší informace na XXXXXXXXXXXXXXX, dále 
uvádíme následující. 
 
XXXXXXXXXXXXXX, vedoucí oddělení OSVČ OSSZ XXXXXXX v souvislosti s Vámi podanou žádostí podle 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, uvedla, že Vás nezná, nikdy  
s Vámi nebyla v úředním ani osobním kontaktu. Není jí známo, z jakého důvodu jste uvedl ve své 
žádosti její jméno. 
 
Ke sdělení OSSZ XXXXXX ze dne XXXXXXXX se značkou „XXX“ uvádíme, že sdělení, kterým jste byl 
informován o posouzení zdravotního stavu XXXXXXXXXXXX jinou OSSZ, vyhotovila 
XXXXXXXXXXXXXXX, vedoucí oddělení kontroly OSSZ XXXXXXX, která je pověřená k vyřizování 
korespondence s Vámi v zastoupení XXXXXXXXXXXXXXXXXXX, z důvodu Vámi uplatněné námitky 
podjatosti XXXXXXXXXXXXXXXX vůči XXXXXXXXXXXXXXX. K uvedenému doplňujeme, že z důvodu 
Vámi uplatněné námitky, doručené OSSZ XXXXXXXX dne 14. 1. 2022, podjatosti XXXXXXXXX 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXX byla ze všech jednání ve věci XXXXXXXXXXXX, nar. XXXXXXXXX, usnesením 
ČSSZ pracoviště XXXXXXXXXXXXXXXX (tj. nadřízeným orgánem) vyloučena celá OSSZ XXXXXXXX.  
 


